

铁人也有累的时候

微聊全运

●胡建明
本报全运会报道
前方记者

●李志刚
本报全运会报道
前方记者

●许恺玲
本报全运会报道
后方编辑



蔡赟在羽毛球男双1/4决赛那一摔拍,摔出了多少怒火呀,拍子都变得惨不忍睹了。蔡赟这算是一怒为队友吗?



是一怒怨队友才对。蔡赟都33岁了,这也是他最后一届全运会了,肯定希望男双卫冕成功。看着比赛就这样被搭档的体能给拖累了,能不生气吗?赛后蔡赟不也直接说了吗,想拿男双金牌,觉得教练不应该让29岁的徐晨兼项,一天三场比赛,根本打不下来。

这运动员真是被压榨得不轻快呀,一个省里拔尖队员就那么几个,为了成绩,肯定是想他们尽量多比赛。

那也要考虑运动员的实际情况,想要每一项都兼顾到,肯定不现实。就像徐晨这次,男双输完,紧接着混双也输,还不如专注一项呢,简直就是赔了夫人又折兵。

其实这次这个事情有必然也有意外。首先,这一次节俭办全运,很多比赛的赛程也顺便被“节俭”了,赛期一短,比赛就密集了,这也算是意外吧。

我觉得还是因为竞争太激烈,一些体育主管部门只能拼命压榨运动员的剩余价值。

是的。但我觉得还有一个原因就是,很多运动员明知有困难却还向体育局低头。像李娜这种敢于说出的运动员太少了。大多数运动员不仅要向体育局领工资,还指望体育局能安排今后的工作。

外表光鲜的运动员,其实揭开外衣,也很可怜。

是呀,很多运动员在退役后各种炮轰,有时候看似在反抗,但我觉得更像是“乞怜”,提醒组织别忘了他们。

@全运

胡建明

奖金区别都很大,纪念品小点也只能认了。
@许恺玲:纪念品也要分个大小,让人家银、铜牌得主,情何以堪。

@李志刚

金、银、铜的差距有多大,看看吉祥物就知道了!



本报记者 李志刚 摄

自信赢大奖

铁杆彩友喜中大乐透500万

8月26日晚,超级大乐透第13099期爆出4注头奖,单注奖金500万元,江西彩友夺得一注,投注方式为前区2胆8拖,单票中奖总额为504万多元。中奖彩友是如何揽获大奖的呢?

“真是没料到啊!天天盼着能中大奖,只是没想到这一天来的这么快!”省体彩中心的彩友林庭庭说,中奖彩友张先生在亲人的帮助下,激动地“唠叨”



着。据悉,张先生在大乐透玩法上市即一年开始接触这个玩法,最初是单式投注,几元到十几元的情况都有,慢慢地,觉得单式越来越有把握了,投注金额也固定在100元到600元之间。近两年为了让中奖率更高,他开始学着使用复式投注,居然中了20多次奖,虽然每次奖金都只是千元左右,足以让他对自己的判断更自信了。

最近几天是张先生感觉最好的几天,就连投注金额也破天荒地提高到了112元。张先生说,自己的家庭经济状况一般,作为一家之主,他算清楚,不管自己

有多么喜欢彩票,都必须要有理智,所以说,这112元已经是他能接受的极限了。就拿这次中奖来说,本来他选好的投注号码不止这些,还是经过深思熟虑之后,删掉了好几个感觉不是特别准的“虚号”。没想到,居然一举拿下了500万元大奖。

说到这里,张先生还信心满满地说:“我吧,一直都坚信自己的选择,所以我选号从来不会乱选,都是凭着直觉挑出自己喜欢的号码。没想到,上天这么眷顾我,居然让我这么个平平庸庸的小老百姓翻身了!”(王丹)

山东体彩1万元爱心款捐助临沂白血病母亲

她叫王洪秋,在一家小工厂上班。她是勤劳善良的母亲,为了家庭毅然挑起生活的重担;她是贤惠妻子的妻子,照顾瘫痪的丈夫毫无怨言。原本以为,艰难的生活会在她的努力与坚持下慢慢好转,然而生活的磨难却一个接一个,今年六月份,王洪秋被查出患有急性

性淋巴细胞白血病,突如其来的灾难使一家人陷入了深深的困境。为了挽救母亲的生命,几乎小两口倾家荡产,跟着姐姐到了临沂的一家小工厂里打工。小两口说,他就想让妈妈多活两年,为了治疗妈妈的病,就是搭上这一辈子他也愿意。小两口的姐姐一个月能挣一千元来块钱,他们姐弟俩一个月的工资仅够妈妈一天的费用,小两口的爸爸患有脑梗,根本无法从事体力劳动,小两口的奶奶年事已高,还要照顾患病的女儿,整个家庭面临着绝境。



王大姐的病房中接过体彩的爱心款,感动不已。

了解到王洪秋一家的情况之后,山东体彩及时伸出了援手,为他们送来了1万元爱心款,给这个艰难的家庭,带来了一份关怀和希望。当山东体彩中心的工作

人员赶到临沂莒南人民医院时,王大姐正躺在病床上安静地熟睡,身体还没有醒,头上戴了一顶毛巾降温。家人介绍,她的情况不容乐观,最近几天,连发烧高烧,嗓子也哑得说不出话来。王大姐的舅舅一直在旁照料,此刻一边难过,一边流泪。接过山东体彩中心工作人员送上的1万元爱心款,王大姐的舅舅哽咽着感谢:“谢谢你们给我们带来希望,感谢体彩的好心人!”

王大姐的女儿说,以他们家目前的经济状况,她原本不奢望能治好妈妈的病,只是希望她的妈妈能多坚持几年。王大姐一家的经历令人动容,孝顺的儿女,不离不弃的家人是她此刻最大的安慰,希望王大姐能够坚强面对病痛和苦难,为了子女和亲人的心愿,坚强地活下去。

(孙秀红)

娱乐购彩好心态 青岛彩友夺金4万余

有的彩友说,购彩是一件充满乐趣的事情,这种乐趣既有中取大奖后的惊喜,也有选中号码的成就感,当然还有购彩过程中那种“豹子于鱼”的惊喜之情。近日,青岛彩友胡先生(化名)便从一单11选5任选5单式票中收获了47620元的大奖,还得到了属于他的乐趣。

胡先生今年90多岁,虽已度过了而立之年,但是心态依然和八九岁的小伙子那般的阳光开朗。谈及购彩的原因,胡先生说:“就纯粹为了找个乐子。”胡先生的主要方向是高频1选5,用胡先生的话说“买彩票就是一件放松心情的事情,11选5,选号快,开奖快,十来分钟的时间就能感受整个购彩的过程。”9月2日,胡先生来到位于黄岛区九年山路体彩09291号投注站,最初选择了“2、4、7”和“9、10、11”两注任选三号码,在站长的建议下,又将这两组号码搭配组合成了9注任选五号码,并选择了88倍投注。最终“2、4、7、9、11”中出,获得奖金47620元。

谈到中奖的感受,胡先生说:“中奖的感觉非常有意思,选号的时候是最投入最忘我的;号码确定后她开始琢磨,那个时候是最开心的;两注合成一注倍投88倍的时候心情是忐忑的,而得知中奖以后则是兴奋的。这也是我喜欢购彩的原因,过程中充满了不同的乐趣。”(代华如)